

Menighedsrådsmøde i Sjørring – Skjoldborg Pastorat	<b>Dato: onsdag, d. 13.11.2019 kl. 18.00 i Sognehuset i Sjørring</b>	Blad nr.
Fraværende:		
Dagsorden:		
01. Godkendelse af dagsorden	Godkendt	
02. Underskrift af referat fra 9.10	Underskrevet	
03. Nyt fra kontaktperson	Vi har ansat en fleksjobber 9 timer om ugen i november og december. Forventer at ansætte hende igen fra april til november 2020	
04. Nyt fra Lisa Bremer	Diakonipræsten har ikke tid til gudstjenester på Søskrænten alligevel. Provst Folmer Toftdahl-Olsen foreslår at STSK præsten skal varetage gudstjenesterne. Det har Lisa sagt er en dårlig ide. Nu afventer hun svar fra provsten. Lisa sørger for at personalet får besked	
05. Nyt fra Aktivitetsudvalget	Næste møde 8/1-20. Fokusaften 6/11 var en god aften, opfordring til at brede budskabet om de næste 4.	
06. Nyt fra Præstegårdsudvalget- orientering	Intet nyt	

<p>07. Orientering om:</p> <p>Thorsted Kirke</p> <p>Skjoldborg Kirke</p> <p>Sjørring Kirke</p> <p>Kallerup Kirke</p>	<p>Thorsted: intet nyt</p> <p>Skjoldborg: der arbejdes hårdt for at blive færdig til 1/12. Klokkestablen skal behandles for råd. Der skal etableres fugt foranstaltninger. Det vil koste omkring 13.000kr.</p> <p>Sjørring: Lapidar bliver etableret inden nytår. Overslag på kalkning næste år med en større omgang 99.000kr. Det godkendes. Etablering af forplads er stillet i bero pga prisen på omkring 500.000kr.</p> <p>Kallerup: Der har været teknikmøde med stiftet, om kvalificering af ansøgning. Jytte og Børge sørger for at ansøgning bliver indsendt. Håber på at kirken lukker efter 1. søndag i marts 2020 og åbner 1. søndag i advent 2020.</p>
<p>08. Anvendelse af doneret beløb</p>	<p>Intet nyt.</p>
<p>09. Valg af :</p> <p>Formand (MR-loven § 9.1 )</p> <p>Næstformand (MR-loven § 9.2)</p> <p>Kirkeværger (MR-loven § 10.1)</p> <p>Sjørring:</p> <p>Thorsted:</p> <p>Skjoldborg:</p> <p>Kallerup:</p> <p>Kasserer (MR-loven § 10.2)</p> <p>Kontaktperson (MR-loven § 10.5)</p> <p>Sekretær:</p>	<p>Kirsten Fonseca valgt</p> <p>Kirsten Humlum valgt</p> <p>Ole Heskjær</p> <p>Torben Ranneries</p> <p>Lisbeth Hornstrup</p> <p>Jytte Nielsen</p> <p>Niels-Henning Nielsen</p> <p>Karin Fenger Madsen</p> <p>Karin Fenger Madsen</p>
<p>10. Evt. nytårskur ?</p>	<p>For MR, suppleanter og medarbejdere samt ægtefæller. 7/2 2020. Udvalg nedsat</p>

<p>11. Eventuelt – menighedsrådskalendere, Hvem ønsker</p>	<p>Noteret hvem der vil have</p>
<p>12. Datoer for MR- møder i 2020. Forslag 2. onsdag i hver måned, undtagen juli og december kl. 18.00</p>	<p>8/1, 12/2, 18/3, 15/4, 6/5, 10/6. Alle møder kl 18</p> <p>Orienteringsmøde 12/5 om menighedsrådvalg 2020. Valgforsamling 15/9 2020.</p>
<p>13. Åbent for tilføjelser</p>	<p>Møde om GDPR d 20/11, Niels- Henning deltager Evaluering af menighedsmøde: der var meget lidt opbakning til det. Vi prøver næste gang at invitere til kaffe efter gudstjenesten.</p>
<p>14. EVT.</p>	<p>Sjørring-håndværker og borgerforening har bedt om donation af gran til 1.søndag i advent. Det får de.</p>

Meddelelser :	
16. Inv. delt. i optagelse til Nytårsguds. Ålb.	DAP pr. 09.10
17. Stiftets svar frigivelse af arv	DAP pr. 09.19
18. Referat fra Provstirådsmøde sept.	DAP pr. 10.10
19. Hvorfor skal vi have ny bibel	DAP pr. 11.10 , 17.10, 22.10, 24.10 og 25.10,
20. Landsforeningen mødte kirkeudvalget	DAP pr. 16.10
21. Referat fra Provstiudvalgsmøde 8.10	DAP pr. 29.10
22. Notat fra Stiftet om Teknikmøde Kallerup	DAP pr. 30.10
23. Stiftet: afdragsprofil Skjoldborg Kirke	DAP pr. 01.11
24. Brugerprofil til Valgsportalen	DAP pr. 01.11
25. Konference-Kirkens sociale Ansvar	Ålborg Stift pr. 09.10
26. Inv. til brugergruppe om nyt P-support	Folkekirkens IT pr-. 10.10
27. Menighedsrådsvalg 2020	Kirkeministeriet pr. 11.10
28. Høringsnotat om ændring FK. Økonomi	Kirkeministeriet pr. 17.10
29. Introkursus for nyansatte	Ålborg Stift pr. 25.10
30. Folkekirkens Digitaliseringskonference	Folkekirkens IT pr. 31.10
31. Konfirmandtilmelding del 2	Folkekirkens IT pr. 01.11
32. Budget for Folkekirkens Fællesfond 2020	Kirkeministeriet pr. 01.11
	f

